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Skrivanje informacija od javnosti je postao način rada većine državnih 
organa. Nakon što je gotovo tri mjeseca ćutao o letu državnim 
avionom za Pariz uoči novogodišnjih praznika, predsjednik države, 
Milo Đukanović je sada javnosti ponudio teoriju da se zapravo radilo 
o službenom putovanju tokom koga je on obavio neke „obaveze u 
interesu Crne Gore“. O kakvim se državnim poslovima radi, javnost 
vjerovatno skoro neće saznati, jer je Đukanović saopštio da se radi o 
poslovima o kojima se „ne obaviještava javnost“, makar ne dok oni ne 
budu, kako je rekao, finalizirani.                                                    13/03/2020
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Dokumentacija koju je MANS pribavio, pokazala je da su prodajom udjela
u poslovnom društvu „Hidroenergija” ispod realne cijene. kontroverzni
biznismeni Ranko Ubović i Aleksandar Mijajlović oštetili državni budžet za
najmanje 188.000 eura. 2018. godine prodali su 60 odsto "Hidroenergije"
za samo 300 hiljada eura, odnosno osam puta manje nego što je firma
knjigovodstveno vrijedila, pa su samim tim i platili značajno manji porez,
imajući u vidu tržišnu vrijednost prodatog udjela. Dokumentacija o ovim
transakcijama, pokazuje da bi u ovom slučaju posla bilo za organe koji se
bave utvrđivanjem krivične odgovornosti.                                      09/03/2020
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Podaci do kojih je došao Istraživački centar MANS-a pokazuju da je 
zaposlena u računovodstvu Demokratske partije socijalista za samo pet 
godina (od 2005. do 2010.) na kupovinu nekretnina u Podgorici i Budvi 
potrošila najmanje pola miliona eura. Uz činjenicu da u toj partiji 
nastavljaju da ćute o tome kako je njihova zaposlena stekla brojne 
vrijedne nekretnine, dodatno se potvrđuju sumnje o načinu na koji se 
finansira vladajuća partija. Istraživačku priču sa svim detaljima možete 
pročitati na: http://www.mans.co.me/skupi-kvadrati-blagajnice-dpsa/    
                                                                                                                              04/03/2020  
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NVO MANS je u okviru projekta uz podršku Delegacije Evropske
Unije u Podgorici, održao konferenciju posvećenu Projektu izgradnje
autoputa u Crnoj Gori Bar – Boljare, prva dionica Smokovac – Mateševo.
Događaj je svečano otvorio predsjednik Vlade Crne Gore, ujedno 
rukovodilac Ministarstva održivog razvoja i turizma. Uz izlaganja
predstavnika državnih institucija, eksperata i nevladinog sektora,
praćena diskusijom, rad na konferenciji organizovan je kroz dva
tematska panela sa fokusom na - Uticaj izgradnje autoputa na životnu
sredinu i Kontrolu i pristup informacijama.                                  11/03/2020  

Specijalno tužilaštvo odbacilo je krivičnu prijavu MANS-a, koju je ova
nevladina organizacija prije mjesec podnijela protiv predsjednika Crne
Gore Mila Đukanovića, zbog sumnje da je za privatne potrebe koristio
službeni avion Vlade Crne Gore na putu do Majamija, krajem prošle i
početkom ove godine. Odbačena je i prijava za zloupotrebu službenog
položaja protiv Nataše Pešić, koja je, kako je bilo navedeno u prijavi,
kao generalna sekretarka Vlade, Đukanoviću omogućila korišćenje
službenog aviona za privatno putovanje.                                    09/03/2020     
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Istraživanjem MANS-a otkrivene nove mahinacije u vezi “Hidroenergije”. 
Firma kontroverznog biznismena Olega Obradovića „Hemera kapital”
prodala je svoj udio u preduzeću „Hidroenergija Montenegro” za oko
pola miliona eura, ali u njenim finansijskim izvještajima nema podataka
o tim prihodima, a pritom kompanija nije platila ni porez. Na taj način 
je Obradović sakrio 500 hiljada od prodaje akcija i utajio porez.
„Hidroenergija”, uključena u izgradnju malih hidroelektrana i milionska
ulaganja uz podršku države, ostvarila je veoma značajne prihode od
prodaje električne energije.                                                             11/03/2020
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NVO i novinari pozvali su Ministarstvo javne uprave da odloži javnu 
raspravu o Zakonu o slobodnom pristupu informacijama nakon 
pandemije Korona virusa i da objavi mišljenja eksperata Evropske 
Unije o tom propisu. Imajući u vidu da je upravo Zakon o slobodnom 
pristupu informacijama ključni alat istraživačkih novinara i nevladinih 
organizacija koje prate rad državnih organa, posebno je zabrinjavajuće
što se ovaj zakon mijenja na ovakav način, nekoliko mjeseci prije 
održavanja parlamentarnih izbora.                                             30/03/2020
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https://www.vijesti.me/vijesti/drustvo/markovic-auto-put-je-cesta-ka-zapadnim-vrijednostima-milovac-realnosti-potpuno-drugacija
http://www.mans.co.me/sdt-odbilo-krivicnu-prijavu-mans-a-put-dukanovica-u-majami-i-dalje-tajna/
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